

AGRO colledge

ФЕВРАЛЬ
2018 год
№2/14

НАШИ СТУДЕНТЫ ЛУЧШИЕ

Достижение года - студенческий отряд «ФОРПОСТ»

В Альметьевске наградили лауреатов республиканской премии для студентов ссузов «Достижение года-2017». Церемония награждения прошла при полном аншлаге в ДК «Нефтьче»

ПОДГОТОВИЛА АЛСУ НУРУЛЛИНА

10 февраля 2018 года в г. Альметьевске проходила церемония награждения конкурса «Достижение года». Лучшим из лучших в номинации «Студенческий отряд «ФОРПОСТ»» стал студенческий молодежный отряд по охране общественного порядка «ФОРПОСТ» из Алексеевского аграрного колледжа. Поздравила его Илсояр Халялетдиновна, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав: «Сегодня мы празднуем ваше право обучаться, получать профессию, которую вы желаете, поэтому всех номинантов и присутствующих хочется поздравить!»

Почетными гостями церемонии стали глава Альметьевского района Айрат Хайруллин, заместитель министра образования и науки РТ Лариса Сулима, депутаты Госдумы России Ирек Зиннуров и Ольга Павлова, депутат Госсовета Татарстана Анастасия Исаева, президент Лига студентов Татарстана Элькин Искендеров и другие.

До начала церемонии награждения Айрат Хайруллин, Лариса Сулима и другие гости ознакомились с достижениями студенческих коллективов и молодежи Альметьевского района. Всего на конкурс 2017 года поступила 351 заявка от студентов ссузов со всего Татарстана. Они состязались в 12 номинациях. Максимальное количество заявок поступило из Казани, Набережных Челнов и Нижнекамска. Конкурс организован для учащихся ссузов по аналогии с премией «Студент года», предназначенной для студентов вузов.



НАШ КВН В «УНИКС»

«ПИЛИГРИМ» НА ГАЛА-КОНЦЕРТЕ

В КСК КФУ «Уникс» города Казань 9 февраля состоялся гала-концерт ежегодного XXIII телевизионного фестиваля Клуба Веселых и Находчивых Республики Татарстан, участие в котором приняла команда Алексеевского аграрного колледжа «Пилигрим»

Заявить о себе как о самых ярких и достойных решились 77 команд, представляющих университеты и институты, колледжи и школы, районы и предприятия Татарстана в разных лигах КВН.

Среди них были и наши мальчишки и девчонки, которые показали свои таланты в столице Татарстана. И хотя мы не оказались в суперфинале, выступление на столичной сцене принесло огромный опыт команде, оно вселяет уверенность в себе и дает право надеяться на успех в последующих состязаниях веселых и находчивых. Знакомство с представителями других команд, в свою очередь, тоже обогащает нас.

Мы поздравляем наших участников КВН и желаем им творческих успехов.

Подготовила Алена Нехорошкова

НАШ ПРЕПОДАВАТЕЛЬ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ
С ЮБИЛЕЕМ

В феврале наш преподаватель истории Геннадий Викторович Метельков отметил свой шестидесятилетний юбилей.

Подгото-
вила
Гатьяна
Якимова

О нем рассказывают студенты 21 группы.

- Геннадий Викторович очень интересный человек, он

хороший преподаватель. На его занятиях никогда не бывает скучно, урок проходит молниеносно. Он всегда анализирует любые исторические события, перенося их на современность. Сейчас Геннадий Викторович, к сожалению, болеет. Мы ему желаем скорейшего выздоровления,- говорит о нем Максим Курочкин.

Андрей Сардуллоу поведал, что уроки Геннадия Викторовича привили ему интерес к истории Отечества, поскольку преподаватель сам любит свой предмет, и сумел заинтересовать их.

- Он относится к нам, как к взрослым людям, и нам это очень нравится. Дает советы не только по предмету, но и - жизненные советы. Он наш любимый преподаватель, пусть быстрее возвращается к работе, - поделился с нами Евгений Ферапонтов.

Вся группа поздравляет Генадия Викторовича с юбилеем и желает ему огромного здоровья и успехов в его нелегком труде.

СТРАНИЧКА ОБЩЕЖИТИЯ

В ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

20 февраля в общежитии аграрного колледжа в честь Дня защитника Отечества состоялся спортивный турнир по армрестлингу.



Вечером юноши и девушки собрались в фойе, расставили столы и стулья, под руководством старосты общежития сформировали команды мальчиков и девочек, составив списки соперников, приступили к состязаниям. В соревнованиях принимали участие 13 девушек и 10 юношей. Болельщики живо поддерживали своих друзей и подруг. Девушки проявили наибольшую активность в этом виде соревнований. Глядя на них, хочется верить, что такие девушки смогут не только за себя постоять, но и других защитить. Первое место завоевала Алина Мусина, второе – Лейсан Садыкова, третье – Света Николаева. У ребят места распределились следующим образом: первое место – Николай Иванов, второе место – Александр Осипов, третье место поделили между собой Виталий Королев и Артем Бондаренко. **Р. ШЕВЦОВА**

ЗАБОТЫ ПОВСЕДНЕВНЫЕ

ПОДГОТОВКА ВЫСТАВКИ

22 февраля студентами и преподавателями колледжа к сессии районного Совета была подготовлена выставка, которая была размещена в районном Доме культуры.

ПОДГОТОВИЛА РАМИЛЯ КАРИМОВА

На ней были представлены злаки и овощи, выращенные на приусадебном участке: репа, свекла, картофель, лук разных сортов, морковь, чеснок, фасоль, а также различные консервы из овощей. Помимо этого, был представлен и большой семянный материал. Приусадебный участок курирует Анита Акоповна Благова. Выпечка, произведенная на производственной практике группой 32 под руководством Нины Васильевны Мишечкиной была представлена следующими ассортиментом: печенье нескольких сортов, торты фруктовый и «графские развалины», хворост и др. Девушки трудились над созданием кулинарных шедевров до самого вечера. Им удалось порадовать своим искусством гостей и депутатов.



СТРАНИЧКА ОБЩЕЖИТИЯ**ЛЕКЦИЯ ВРАЧА-НАРКОЛОГА
И ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ**

Первого февраля для студентов Алексеевского аграрного колледжа, проживающих в общежитии, врачом-наркологом Алексеевской ЦРБ Еленой Николаевной Анисимовой проведена лекция на тему «Влияние легких алкогольных напитков на молодой организм».

**ПОДГОТОВИЛ
АРТУР ЖДАНОВ**

Она рассказала юношам и девушкам о спиртосодержащих напитках и их воздействии на растущий организм, о происхождении алкоголя, об истории возникновения алкоголя на Руси. Лекция была очень интересной и содержательной. Так, студенты узнали, что наиболее вероятным временем зарождения алкоголя на Руси можно считать период с 1448-1478 годов. Где-то в этот промежуток времени появилось российское винокурение, и были изобретены технологии выгонки хлебного спирта. Она привела также пример из исследований историка, этнографа и публициста И. Г. Прыжова, который утверждал,

что такого порока, как пьянство, у наших предков не было, и те, кто считают Россию самой пьющей страной, наносят ей

оскорбление.

Студенты с интересом слушали выступление врача, а в завершение задали несколько

вопросов и поблагодарили за выступление.

Днем ранее в актовом зале колледжа жильцы общежития просмотрели фильм «Путь к трезвости», в котором профессор Славянской

Академии, психоаналитик Владимир Георгиевич Жданов рассказывал о том, что такое алкоголь и как прийти к здоровому образу жизни.

Несомненно, ребята получили много полезной информации и, конечно же, сделали для себя определенные выводы.

-Такие встречи, конечно, необходимы, заметил староста общежития Андрей Сардулло, - они помогают ребятам избежать неприятных моментов в жизни, учат правильному поведению в обществе и семье.



НА ФОТО: ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА АНИСИМОВА

«Что я знаю о Татарстане»

7 февраля члены кружка «Юный журналист» из числа студентов, проживающих в общежитии, подготовили викторину на тему «Что я знаю о Татарстане» и провели ее для жильцов общежития Алексеевского колледжа.

ПОДГОТОВИЛА НАТАЛЬЯ ИВАНОВА

Мероприятие было приурочено к 100-летию газеты «Республика Татарстан».

Вечером студенты собрались в фойе общежития и дружно отвечали на вопросы, которые задавали Татьяна Якимова и Регина Шевцова. Ребята называли поселки, города и реки Татарстана, достопримечательности Татарстана, природные богатства республики, вспоминали государственные символы и авторов гимна Татарстана. Вспомнили значение каждого цвета на флаге. Они узнали также о первых названиях газеты Республика Татарстан, совершали экскурс в историю, вспоминая, например даты страшного голода и периоды завершения коллективизации. Одним словом, вечер прошел с пользой для каждого.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ**ЛЫЖНЯ РОССИИ**

10 февраля на лыжной базе поселка состоялись соревнования по лыжным гонкам на приз главы района под названием «лыжня России».

ПОДГОТОВИЛА ТАТЬЯНА ЯКИМОВА

В этих гонках приняли участие и наши студенты: Регина Шевцова, Алексей Баранов, Иван Гордеев, Максим Иванов, Айрат Мирзагалеев. До соревнований ребята ежедневно тренировались, проходя различные дистанции. Регина заняла третье место в своей возрастной категории среди девушек 2000 года рождения. Остальные ребята тоже выступили неплохо, но до призовых мест немного не дотянули. Все участники получили на память сувениры.

Главное, наши участники вернулись воодушевленными, с хорошим настроением, с огромным желанием участвовать и побеждать в последующих соревнованиях. А мы, их преданные болельщики, будем держать за них кулачки и ждать будущих побед.

**УСПЕХИ В
ТЕННИСЕ**

В конце января наши теннисисты стали призерами республиканских соревнований. Эта победа порадовала как учащихся, так и педагогов колледжа.

ПОДГОТОВИЛ АРТУР ЖДАНОВ

В рамках Спартакиады обучающихся профессиональных образовательных организаций Республики Татарстан «Готов к труду и обороне» 20 января 2018 года на базе спорткомплекса ДК п. Лесхоз Сабинского района РТ прошли финальные соревнования по настольному теннису. Команда Алексеевского аграрного колледжа заняла 1 место среди юношей.

Поздравляем от души наших победителей:

Прачковского Дмитрия (с -права), Кузьмина Александра (в центре) и Филичкина Даниила (с -лева). Так держать, ребята!

**НАГРАДИЛИ
ТАЛАНТЛИВЫХ**

20 февраля в районном Доме культуры глава района Владимир Козонков вручал награды талантливой молодежи Алексеевского района. Это мероприятие стало традиционным для нашего поселка и района.

ПОДГОТОВИЛА РАМИЛЯ КАРИМОВА

В заполненном до отказа зрительном зале районного Дома культуры собрались в этот день молодые таланты со своими наставниками, проявившие себя в различных номинациях в 2017 году. Среди них присутствовали свыше сорока человек студентов Алексеевского аграрного колледжа.

-Вы наша гордость, вы достойные не только района, но и республики, и даже России, - обратился с такими словами к молодежи глава района Владимир Козонков., поблагодарив их за инициативность и труд. Наш студент чествовали в различных номинациях: спорт, художественная самодеятельность, участие в конкурсах и олимпиадах, а также работа в различных общественных молодежных организациях.

Мы присоединяемся ко всем поздравлениям и желаем ребятам дальнейших творческих успехов.

Военизированный конкурс «А ну-ка, парни»

В рамках патриотического месячника, согласно плану работы, в Алексеевском аграрном колледже проведен Военизированный конкурс «А ну-ка, парни»

Мероприятие организовано совместно с ДОСАФ и военкоматом Алексеевского муниципального района. Цели и задачи: укрепление здоровья и физической подготовленности студентов; воспитание чувства коллективизма, сплоченности; стремление к достижению поставленной цели.

Мероприятие проводилось в спортивном зале Алексеевского аграрного колледжа, 15 февраля 2018 года.

В программу мероприятия было включено:

1. Строевая подготовка
 2. Спортивно-военные эстафеты
 3. Приготовление пищи в полевых условиях.
- Определение победителей:

В соревнованиях победила команда, набравшая больше количество баллов

ПОДГОТОВИЛА РЕГИНА ПАРАКИНА